



陈金虎以“四不两直”方式督查安全生产工作

克服麻痹思想侥幸心理 拧紧安全生产责任链条

本报讯(记者 舒泉清) 7月11日上午,市委书记陈金虎以“四不两直”方式前往武进区湖塘镇督查安全生产工作。他强调,要始终以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力,常态化长效推进粉尘涉爆、“厂中厂”、社会面小场所等专项治理,持续拧紧安全生产责任链条,不断提升本质安全水平。

虹石榴艺术培训有限公司内有大量青少年正在培训,但多个安全出口均被锁闭,内部通道堆放杂物,仅留正门可以出入。陈金虎要求机构负责人立即整改,并详细了解属地政府前期检查整改情况。他指出,培训机构作为人员密集场所,必须确保生命通道畅通无阻。全市各镇、街道要坚持人民至上、生命至上,强化责任落实,聚焦人员密集场所、“九小场所”、多业态混合生产经营场所等,坚决整治占用、堵塞、封闭生命通道的行为,坚决遏制重特大事故发生。

陈金虎还前往武进万达永辉超市、武进联阳纺织有限公司、常州幼儿师范高等专科学校、聚湖老年公寓、武进远东木业有限公司等地进行了随机抽查。根据检查出的问题,市应急、公安、消防、住建、环保等部门负责同志向企业负责人逐一反馈,要求迅速整改,对账销号。

在随后召开的座谈会上,陈金虎指出,安全生产责任重于泰山,必须牢牢抓在手上、切实扛在肩上。全市各镇、街道要进一步增强忧患意识,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,扎实有力抓好安全生产工作,推动安全生产持续稳定向好,实现高质量发展与高水平安全的良性互动。

要真正用心查隐患。以雷霆手段,常态化开展粉尘涉爆、“厂中厂”、社会面小场所等专项治理,摸清底数、查清隐患、出清问题,确保不留死角、不留盲区。

要真正用心抓整治。抓实抓细重点领域、薄弱环节安全隐患排查整治,推动各项工作全面落实、高效落实,真正做到防患于未然。

要真正用心压责任。进一步压紧压实党政领导、属地管理、部门监管、企业主体责任、员工岗位“五个责任”,完善市、区、镇、村四级安全责任体系,织密织牢“安全网”。

要真正用心强监督。建立完善工作机制和制度规范,强化分级分类监督,加强部门监督,做细日常监督,确保各项工作到位、措施到位、推进到位。

要真正用心优治理。深入推进城市运行“一网统管”建设,学习社会治理“儒林经验”,全面贯彻“三级联动、五级响应”城市运行指挥体系。充分运用信息化手段,不断提高工作效能。

市委常委、武进区委书记乔俊杰参加座谈会。

盛蕾督查民生实事项目推进情况

好事办好 实事办实 持续增进民生福祉

庭医生签约服务提质增效,缓解居家和社区养老普遍面临的医疗能力不足等问题;积极探索“物业+养老”服务模式,引导社会主体广泛参与适老化改造,形成更多可复制可推广的经验,推动养老事业产业融合发展。

市三院公共卫生临床救治中心(含常州市医疗急救中心)项目正在加紧推进,预计今年下半年投入使用。盛蕾实地察看并详细听取了全市医疗急救体系建设等相关情况汇报。她要求聚焦提升公共卫生服务能力,进一步在医疗急救体系建设上下功夫,搭建全域化指挥调度平台,加强各个重要环节之间的系统配合,通过畅通信息流、交通流,打造“上车即入院”救治模式,强化警医联动、社会参与,快速响应,让患者得到“一站式”高效救治,让生命通道畅通无阻;在能力建设上下功夫,提高急救救治能力,加强医疗卫生领域专业人才的引进和培育,完善人才评价、晋升、流动机制;在教育普及上下功夫,广泛开展急救知识科普活动,有效促进公众增强急救意识,提高自救互救能力。

武进区牛塘镇招商花园城从事餐饮行业的商铺有66家,其中使用液化气的

44家,均需实施“瓶改管”“气改电”。盛蕾走进部分店铺,与商户详细交流,了解政策宣传、改造措施、施工进度和效果等情况。她强调,要以对人民群众高度负责的态度,大力推进非居民用气场所“瓶改管”“气改电”工作,不折不扣完成年度目标任务,确保好事办好、实事办实,让人民群众满意。要加强宣传,提高商户的积极性,引导商户主动参与“瓶改管”“气改电”工作。要用好用足政策,整合各方资源,有力有序推进改造工作,切实提升城镇燃气安全水平。

市政府秘书长周承涛参加督查。

要真正用心强监督。建立完善工作机制和制度规范,强化分级分类监督,加强部门监督,做细日常监督,确保各项工作到位、措施到位、推进到位。

要真正用心优治理。深入推进城市运行“一网统管”建设,学习社会治理“儒林经验”,全面贯彻“三级联动、五级响应”城市运行指挥体系。充分运用信息化手段,不断提高工作效能。

市委常委、武进区委书记乔俊杰参加座谈会。

陈金虎会见日本政商界代表团

本报讯(记者 舒泉清) 7月10日,市委书记陈金虎会见了由日本国会议员篠原孝率领的日本政商界代表团一行。中联部中国经济联络中心主任可志忠参加会见。

陈金虎向代表团一行来常州考察交流表示欢迎。在简要介绍常州经济社会发展情况后,陈金虎说,站在“万亿之城再出发”的新起点,常州正大力实施“532”发展战略,以新能源之都建设为引领,加快锻造新质生产力。常州与日本经贸往来密切,始终重视与日本的交流合作,是长三角地区日资企业集聚度较高的地区之一。同时,常州企业对日投资规模持续增长。希望代表团以此次交流考察为契机,进一步推动常州与日本各界友好交流,与常州在科技创新、产业发展、新能源等方面持续深化合作,实现更高层次的互利共赢。常州将持续营造市场化、法治化、国际化营商环境,为更多日资企业在常州投资兴业提供良好服务保障。

篠原孝表示,常州是历史文化名城,也是美食之都,近年来在新兴产业培育发展方面取得的成绩令人印象深刻。代表团愿加强与常州的交流互动,在产业发展、文化交流等领域做好桥梁和纽带,与常州共同探索合作新机遇,推动双方的交流交往再上新台阶,为中日两国关系的发展作出更大贡献。

省外办党组成员、省友协副会长钱文华,市领导阮勇、乔俊杰、潘冬玲参加会见。

要真正用心强监督。建立完善工作机制和制度规范,强化分级分类监督,加强部门监督,做细日常监督,确保各项工作到位、措施到位、推进到位。

要真正用心优治理。深入推进城市运行“一网统管”建设,学习社会治理“儒林经验”,全面贯彻“三级联动、五级响应”城市运行指挥体系。充分运用信息化手段,不断提高工作效能。

市委常委、武进区委书记乔俊杰参加座谈会。

常州与日本各界友好交流,与常州在科技创新、产业发展、新能源等方面持续深化合作,实现更高层次的互利共赢。常州将持续营造市场化、法治化、国际化营商环境,为更多日资企业在常州投资兴业提供良好服务保障。

篠原孝表示,常州是历史文化名城,也是美食之都,近年来在新兴产业培育发展方面取得的成绩令人印象深刻。代表团愿加强与常州的交流互动,在产业发展、文化交流等领域做好桥梁和纽带,与常州共同探索合作新机遇,推动双方的交流交往再上新台阶,为中日两国关系的发展作出更大贡献。

省外办党组成员、省友协副会长钱文华,市领导阮勇、乔俊杰、潘冬玲参加会见。

要真正用心强监督。建立完善工作机制和制度规范,强化分级分类监督,加强部门监督,做细日常监督,确保各项工作到位、措施到位、推进到位。

要真正用心优治理。深入推进城市运行“一网统管”建设,学习社会治理“儒林经验”,全面贯彻“三级联动、五级响应”城市运行指挥体系。充分运用信息化手段,不断提高工作效能。

市委常委、武进区委书记乔俊杰参加座谈会。

要真正用心强监督。建立完善工作机制和制度规范,强化分级分类监督,加强部门监督,做细日常监督,确保各项工作到位、措施到位、推进到位。

要真正用心优治理。深入推进城市运行“一网统管”建设,学习社会治理“儒林经验”,全面贯彻“三级联动、五级响应”城市运行指挥体系。充分运用信息化手段,不断提高工作效能。

市委常委、武进区委书记乔俊杰参加座谈会。